

## „Nélkülünk nem megy!”

**Marton József Zsolt, MIÉP-Jobbik:**

**A rend és a becsületes munka programja (részletek)**

**Szarvas rendre vár!**



tekinthetők. A népességfogyás 16 év alatt közel **20%** volt! Az elvándorlás főleg a jól képzett fiatalokat érinti, akiknek egy részét megfelelő intézkedésekkel itt lehetne és itt is kellene tartani.

A szarvasi ipari park létrehozása óta semmilyen komolyabb teljesítményt nem tudott felmutatni. Több korszerű technológiát felhasználó, termelő és feldolgozóüzem betelepítése szükséges. **Amennyiben országgyűlési képviselőként 2 év alatt ezekben a kérdésekben nem tudok előrelépést tenni, visszaadom mandátumomat, és ezt elvárom másoktól is!** A térség adottságai alapján a megújuló erőforrásokra alapuló energetikai ipar jelentheti az egyik kitérési pontot számunkra. Fontos az itt előállított mezőgazdasági termékek továbbfeldolgozottságának növelése, így a hozzáadott érték miatt képződő plusz jövedelem a térségben hasznosul. A „hazai termék = hazai munkahely” elgondolatát minden szinten érvényesíteni kell! Kezdeményezem a szarvasi kolbász hungaricumra nyilvántartását.

**Vidék és területfejlesztés** - Minden településen felállítandó pályázati irodák a Nemzeti Fejlesztési Terv forrásainak maximális felhasználására a 2007-2013 közötti időszakban. Az uniós pályázati alapok teljes körű és teljes mértékű kihasználása céljából. A nagyobb intézményeknél pályázati menedzser alkalmazására van szükség, akik teljesítményarányos bérezés szerint dolgoznak majd.

**Rendteremtés** - A hasonló adottságú alföldi vidékek példája alapján lovas rendőröket kell beosztani a tanyavilágba saját körzetrel, ezen kívül szükséges még lakótelepi rendőrszolgálat kialakítása a szarvasi Vársátrén. Minden rendőr a saját lakóhelye-körzete közbiztonságáért legyen felelős! Fejlesztetni kell a közterület-felügyelői és mezőri rendszert is. A környékbeli lakásmaffia-szerű bűncselekmények felderítése, és a közreműködő ügyvédek felelősségére vonása elengedhetetlen feladat számomra. **A szarvasi bűnöző életmódot folytató családokkal szemben zéró toleranciát hirdetünk!** A fiatal garázdálnak, rongálóknak pénzbüntetés helyett közmunka a Komépnél köztisztaság és kertészet munkakörökben!

**Oktatás, kultúra** - Az ország második Trianon Múzeumának megépítése a történelmi Magyarország közepénél turisztikai szempontból is kiemelten fontos kérdés. A diktatúrákkal, kiemelten a kommunizmus bűneivel való foglalkozás is méltó helyet kap programomban. A MIÉP-Jobbik képviselőjeként bevezetném a Trianon-emléknapot az iskolákban! Az ipari szakmunkásképzés további fejlesztésére mindenképpen szükség van. A szakmunkásképzés becsületének visszaállítá-

sa régóta szükségeltetik. A város az országban másodikként kapta meg a Nemzeti Sportváros címet, azóta mind a versenysport, mind a városi tömegsport leépült. A városban lévő szakosztályok a létükért küzdenek.

**A MIÉP-Jobbik a Harmadik Út alapítójele**

**Nemzeti sorskérdések:** Felül kell vizsgálni az előnytelen EU-csatlakozási szerződést. Magyarország nem lehet senki gyarmata! A magyar földet magyar kézben kell megtartani. A kis- és középbirtok nyújtson tisztességes megélhetést a földet megművelő családnak! A gyermekeiket tisztességgel nevelő anya munkáját főállású hivatásnak ismerjük el. Kezdeményezzük a családi adózást és a három gyermek utáni teljes adómentességet. Az iskola és a család együtt neveljen! A keresztény egyházakra, nevelő és oktató tevékenységükre szüksége van a magyarságnak. Ki a neoliberális szeméttel a kultúrából, az oktatásból és a médiából! Nem tűrjük tovább nyelvünk szándékos rombolását! Megmaradásunk anyanyelvünk megőrzésétől függ. Határon túli testvéreinknek kiküzdjük a kettős állampolgárságot, támogatjuk autonómiatörekvéseiket. Trianoni tragédiánk és 1956-os forradalmunk és szabadságharcunk emlékét megtisztítjuk és visszahelyezzük történelmi tudatunk, oktatásunk és nevelésünk megillető helyére.

**Társadalmi és gazdasági kérdések:**

A politikai maffiától az utcai bűnözésig minden területen szigorított büntetési tételeket. Visszaállítjuk a halálbüntetést! Felülvizsgáljuk a privatizációt, a korrupt vagyonszerzéseket érvénytelenítjük. Kezdeményezzük a bűnösök felelősségére vonását. Igazságos adórendszert vezetünk be. Vagyonadót vetünk ki a milliárdosokra. Eltöröljük a nemzetközi nagyvállalatok adókedvezményeit, a bankokat arányos közteherviselésre kötelezzük. Előnyben részesítjük a magyar vállalkozót, termelőt és árut. Újtát álljuk az idegenek mértéktelen betelepítésének, ismeretlen eredetű pénzekből való vagyonszerzésének. Visszaállítjuk a nyugdíjkorhatárt. A férfi, ha akar, 60, a nő pedig 55 éves korában meheszen teljes jogosultsággal nyugdíjba!

Megerősítjük honvédségünket, és magas szellemi színvonalú, fegyveres Nemzetőrséget állítunk fel a belső rend védelmére és a külső támadások ellen.

## Kampány, gyerekszemmel

Tudjuk, a gyerekek minden esemény kapcsán készek a számukra szokatlan jelenségek, általuk is érthető magyarázatra, amivel a felnőtteknek okot szolgáltatnak a mosolygásra. Nem kivétel a „gyerekszaj”-magyarázatok alól a választási kampány sem. A következő történetet egy nagymama osztotta meg velünk. Ötstenződős fiú unokájával gyakran sétálgat, s a gyerekek feltűnt: milyen sűrűn találkozik a zöld nő, meg a kék hapi képpel a falakon, oszlopokon. Eleinte csak megjegyezte, hogy már megint a zöld nő, már megint a kék hapi. De csak nem hagyta nyugodni a dolog, meg az a magyarázat, hogy a választások, meg kampány, meg ilyenek. – Tudom, hogy miért van ilyen sokszor kiragasztva a képük! – derült fel az arca. S a kérdő tekintetek láttán már mondta is: – Biztosan elvesztek, és most így keresik őket!

## Színek a Szlovák Iskola életéből

Tanév elején mondta az egyik kolléganőm, hogy mindig olyan iskolában és olyan közösségben szeretett volna tanítani, ahol az igazgató, a tantestület nem felejtette el gyerekkorát, ha kell bőrdzsekit húz és játékmotoron száguldozik, vagy ha kell, táncot lejt valamilyen jelmezt öltve.

A Szlovák Általános iskola tantestülete, iskolavezetése ilyen közösség. Újként és régiként is jó ehhez a csapathoz tartozni. A segíteni akarás, befogadás jellemzi az egész tantestületet. Tényleg úgy érzi kicsi és nagy, mintha egy nagycsaláddhoz tartozna. Mindenki ismer mindenkét, pedig több mint 400 gyerek jár ebbe az intézménybe. Ez elmondható az iskola vezetéséről is, hiszen az igazgatónő – Zuzka néni – ismeri azokat a gyerekeket is, akiket nem tanít, ismeri a családokat, testvéreket, nyitott minden probléma megoldására.

Az itt tanító pedagógusok igazán sokoldalúan képzett emberek. Az oktató-nevelő munkán kívül van, aki mesterfokon készíti kosarukat, sző szőnyeget, korongoz fazekas edényeket, varr jelmezeket, tanít népdalokat, néptáncokat, színházi mesterségeket. Az itt tanuló gyerekek az általános iskolai tananyagon kívül megismerkednek a szlovák nemzetiség gyökereivel, nyelvvel, értékeivel, hagyományával.

A 8. osztályos tanulók több mint fele idén is sikeres középfokú nyelvvizsgát tett szlovák nyelvből Budapesten. Több program is segíti felkészülésüket: intenzív nyelvi képzés ősszel, valamint sítábor

télen Szlovákiában; vendégtanárok alkalmazása, kulturális-, és nyelvi versenyek; színházi előadások.

Természetesen minden egyéb tanulmányi-, és sportversenybe is bekapcsolódik az iskola. Sokféle szakkör is működik: fazekas, angol, matematika, informatika, magyar, tömegsport, tánc, rajz, szlovák stb.

Délután a tanulószobában mindenkinek lehetősége van felkészülni a tanítási órákra, ha kell, akár este 6 óráig is.

Az intézményben nemcsak 8 évfolyamos általános iskolai képzés folyik, hanem óvoda és kollégium is működik. A szülők szívesen frátják a kicsiket az óvodába, kultúrált körülmények között, szakképzett, kreatív óvónők foglalkoznak a gyerekekkel. Sok rendezvény már itt is hagyományra vált – tőknep, táncház, farsangi multság, kirándulások –, amiken anyukák, apukák, nagyszülők is részt vehetnek.

Még egy apróságot szeretnék megemlíteni, ami nekem, mint „újjak” is kellemes meglepetés volt. Az itt tanuló gyerekek nem felejtették még el egy olyan alapvető dolgot, mint a köszönés, vagy olyat, hogy gyermeki csínytevésekért bocsánatot is lehet kérni, vagy olyat, hogy segítségért köszönőmöt lehet mondani.

Ha valaki ezek után még többet szeretne tudni iskolánkról bármikor szeretettel várjuk. Internetes elérhetőségünkön is tájékozódhatnak ([www.szlovak-szarvas.sulinet.hu](http://www.szlovak-szarvas.sulinet.hu))

*Tomasovszkiné Dányi Csilla, pedagógus*